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DE Produkthaftung )

Wir weisen ausdricklich darauf hin, dass wir in Ubereinstimmung mit dem Produkthaftungsgesetz nicht fir Schaden haften, die durch unsere Produkte entstehen,
wenn diese unsachgeman und nicht durch einen von uns autorisierten Servicepartner repariert wurden oder wenn keine Original GARDENA Teile oder von uns
zugelassene Teile verwendet wurden.

EN Product liability
In accordance with the German Product Liability Act, we hereby expressly declare that we accept no liability for damage incurred from our products where said pro-
ducts have not been properly repaired by a GARDENA-approved service partner or where original GARDENA parts or parts authorised by GARDENA were not used.

FR Responsabilité

Conformément a la loi relative a la responsabilité du fait des produits défectueux, nous déclarons expressément par la présente que nous déclinons toute responsa-
bilité pour les dommages résultant de nos produits, si lesdits produits n'ont pas été correctement réparés par un partenaire d’entretien agréé GARDENA ou si des
pieces d’origine GARDENA ou des pieces agréées GARDENA n'ont pas été utilisées.

NL Productaansprakelijkheid

Conform de Duitse wet inzake productaansprakelijkheid verklaren wij hierbij uitdrukkelijk dat wij geen aansprakelijkheid aanvaarden voor schade ontstaan uit onze
producten waarbij deze producten niet zijn gerepareerd door een GARDENA-erkende servicepartner of waarbij geen originele GARDENA-onderdelen of onderdelen
die door GARDENA zijn goedgekeurd zijn gebruikt.

SV Produktansvar
| enlighet med tyska produktansvarslagar forklarar vi harmed uttryckligen att vi inte atar oss nagot ansvar for skador som orsakas av vara produkter dér produkterna
inte har genomgatt korrekt reparation fran en GARDENA-godkand servicepartner eller dar originaldelar fran GARDENA eller delar godkénda av GARDENA inte anvants.

DA Produktansvar

| overensstemmelse med den tyske produktansvarslov erkleerer vi hermed udtrykkeligt, at vi ikke patager os noget ansvar for skader pa vores produkter, hvis de
pageeldende produkter ikke er blevet repareret korrekt af en GARDENA-godkendt servicepartner, eller hvor der ikke er brugt originale GARDENA-reservedele eller
godkendte reservedele fra GARDENA.

Fl Tuotevastuu
Saksan tuotevastuulain mukaisesti emme ole vastuussa laitteiden vaurioista, jos korjauksia ei ole tehnyt GARDENAN hyvaksyma huoltoliike tai jos niiden syyna on
muiden kuin alkuperadisten GARDENA-varaosien tai GARDENAN hyvaksymien varaosien kaytto.

IT Responsabilita del prodotto

In conformita con la Legge tedesca sulla responsabilita del prodotto, con la presente dichiariamo espressamente che decliniamo qualsiasi responsabilita per danni
causati dai nostri prodotti qualora non siano stati correttamente riparati presso un partner di assistenza approvato GARDENA o laddove non siano stati utilizzati
ricambi originali o autorizzati GARDENA.

ES Responsabilidad sobre el producto

De acuerdo con la Ley de responsabilidad sobre productos alemana, por la presente declaramos expresamente que no aceptamos ningun tipo de responsabilidad
por los dafos ocasionados por nuestros productos si dichos productos no han sido reparados por un socio de mantenimiento aprobado por GARDENA o si no se
han utilizado piezas originales GARDENA o piezas autorizadas por GARDENA.

PT Responsabilidade pelo produto

De acordo com a lei alema de responsabilidade pelo produto, declaramos que ndo nos responsabilizamos por danos causados pelos nossos produtos, caso os tais
produtos ndo tenham sido devidamente reparados por um parceiro de assisténcia GARDENA aprovado ou se nao tiverem sido utilizadas pecas GARDENA originais
ou pegas autorizadas pela GARDENA.

PL Odpowiedzialnos¢ za produkt

Zgodnie z niemiecka ustawa o odpowiedzialnosci za produkt, niniejszym wyraznie o$wiadczamy, ze nie ponosimy zadnej odpowiedzialnosci za szkody poniesione
na skutek uzytkowania naszych produktéw, w przypadku gdy naprawa tych produktéw nie byta odpowiednio przeprowadzana przez zatwierdzonego przez firme
GARDENA partnera serwisowego lub nie stosowano oryginalnych czesci GARDENA albo czesci autoryzowanych przez te firme.

HU Termékszavatossag

A németorszagi termékszavatossagi torvénnyel dsszhangban ezennel nyomatékosan kijelentjiik, hogy nem vallalunk felelésséget a termékeinkben keletkezett olyan
karokeért, amelyek valamely GARDENA dltal jovahagyott szervizpartner altal nem megfeleléen végzett javitasbdl adddtak, vagy amely soran nem eredeti GARDENA
alkatrészeket vagy a GARDENA &ltal jovahagyott alkatrészeket hasznaltak fel.

CS Odpovédnost za vyrobek
Upozorfiujeme na to, Ze v souladu se zakonem o odpovédnosti za $kodu zplsobenou vadnym vyrobkem nerucime za $kody, které zpUsobily nase produkty, pokud
byly opraveny neodborné a ne nami autorizovanym servisnim partnerem nebo pokud nebyly pouZity originani dily GARDENA nebo nami schvalené dily.

SK Zodpovednost za produkt

V stlade s nemeckymi pravnymi predpismi upravujicimi zodpovednost za vyrobok tymto vyslovne prehlasujeme, Ze nenesieme Ziadnu zodpovednost za $kody
spbsobené nasimi vyrobkami, v pripade ktorych neboli ndleZité opravy vykonané servisnym partnerom schvalenym spolo¢nostou GARDENA alebo neboli pouzité
diely spolo¢nosti GARDENA alebo diely schvalené spolo¢nostou GARDENA.

EL Eu6uvn mpoidvrog

SUPQWVA PE TOV YEPUOVIKO Voo Tiepi EuBUVNG yia Ta MpoiovTa, pe To mapov SNAWVOULE pNTWE OTI dev amodexOUa0Te Kaia eubuvn yia TUxov ¢nuieg mou
TTIPOKUTTTOUV OO T TIPOTOVTO OIG £V QUTA OV £XOUV ETTICKEUOIOTE! GWOTA OO KATIOIOV EYKEKPIUEVO OUVEPYATN emokeuwv TNG GARDENA 1) edv dgv exouv
xpnoigorioinBei aubevTik e&apthuata GARDENA 1) e€apThpaTa eykekpiyeva aro Tnv GARDENA.

SL Odgovornost proizvajalca

V skladu z nemskimi zakoni o odgovornosti za izdelke,izrecno izjavijajo, da ne sprejemamo nobene odgovornosti za $kodo, ki jo povzrocijo nasi izdelki, Ge teh niso
ustrezno popravili GARDENINI odobreni servisni partnerji ali pri tem niso bili uporabljeni originalini GARDENINI nadomestni deli ali GARDENINIMI homologiranimi
nadomestnimi deli.

HR Pouzdanost proizvoda

Sukladno njemackom zakonu o pouzdanosti proizvoda, ovime izriGito izjavljujemo kako ne prinvacamo nikakvu odgovornost za o$tecenja na nasim proizvodima
nastala uslijed neispravnog popravka od strane servisnog partnera kojeg odobrava GARDENA ili uslijed nekoriStenja originalnih GARDENA dijelova ili dijelova koje
odobrava GARDENA.

RO Réspunderea pentru produs

In conformitate cu Legea germana privind raspunderea pentru produs, declardm in mod expres prin prezentul document ca nu acceptam nicio raspundere pentru
defectiunile suferite de produsele noastre atunci cand acestea nu au fost reparate in mod corect de un atelier de service partener, aprobat de GARDENA, sau cand
nu au fost utilizate piese GARDENA originale sau piese autorizate de GARDENA.

BG OrroesopHoCT 3a Bpegun, nPpUYNHEHU OT CTOKMU

CbrnacHo repmMaHckmA 3akoH 3a OTFOBOPHOCTTA 3a BpeaW, MPUYMHEHN OT CTOKM, C HACTOALLOTO M3PUYHO AeKnapupamMe, Ye He HOCKMM OTFOBOPHOCT 3a WeTu,
NPUYMHEHN OT HalIMTE NPOOYKTWN, ako Te He ca bunu NpaBUIHO PeMOHTUPaHN oT ogobpeH oT GARDENA cepBu3 nan ako He ca M3non3sBaHn opurnHanHu
yact Ha GARDENA vnn vacti, onobpeHn ot GARDENA.

ET Tootevastutus

Vastavalt Saksamaa tootevastutusseadusele deklareerime kaesolevaga selgesonaliselt, et me ei kanna mingisugust vastutust meie toodetest tingitud kahjude eest, kui
need tooted ei ole korrektselt parandatud GARDENA heakskiidetud hoolduspartneri poolt véi kui parandamisel ei ole kasutatud GARDENA originaalosi voi GARDENA
volitatud osi.

LT Gaminio patikimumas

Mes aiskiai pareiSkiame, kad, atsizvelgiant | Vokietijos gaminiy patikimumo jstatyma, neprisimame atsakomybeés dél bet kokios Zalos, patirtos dél misy gaminiy, jeigu
jie buvo netinkamai taisomi arba jy dalys buvo pakeistos neoriginaliomis GARDENA dalimis ar nepatvirtintomis dalimis, arba jeigu remonto darbai buvo atliekami ne
GARDENA techninés priezilros centro specialisty.

LV Atbildiba par produkcijas kvalitati

Saskana ar Vacijas likumu par atbildibu par produkcijas kvalitati ar So més pazinojam, ka neuznemamies atbildibu par bojajumiem, kas radusies, lietojot musu
izstradajumus, kuru remontu nav veicis uznemuma GARDENA apstiprinats apkopes partneris vai kuru remontam netika izmantotas originalas GARDENA detalas vai
detalas, kuru lietoSanu apstiprindjis uznemums GARDENA.
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Traduction des instructions originales.

Ce produit peut étre utilisé par des enfants de plus
de 8 ans ainsi que par des personnes ayant des
capacités physiques, sensorielles ou mentales amoindries,

ou un déficit d’expériences ou de connaissances, Si Ceux-Ci

sont sous surveillance ou s'ils ont été instruits sur une uti-

lisation stre de I'appareil ou sur les dangers inhérents. Il est

interdit aux enfants de jouer avec ce produit. Le nettoyage
et I'entretien par I'utilisateur ne doivent pas étre effectués
par des enfants sans surveillance. L'age recommandé pour
I"utilisation du produit par des jeunes gens est de 16 ans
au moins.

Utilisation conforme :

La Tondeuse GARDENA est congue pour tondre la pelouse dans
les jardins privés ou familiers.

Le produit ne convient pas a une utilisation prolongée
(usage professionnel).

A DANGER ! Risque de blessure !

- N’utilisez pas le produit pour couper les buissons, les haies,
les arbustes et les plantes vivaces, pour couper les plantes
grimpantes ou I’herbe sur les toits ou sur le balcon, pour
déchiqueter les branches et brindilles ou pour niveler les
irrégularités du sol. N’utilisez pas le produit sur les pentes
avec une inclinaison de plus de 20°.

1. SECURITE

IMPORTANT !
Lisez la notice d’utilisation attentivement et conservez-la pour vous
y référer ultérieurement.

16

Symboles sur le produit :

Lisez le mode d’emploi.

1O

Gardez vos distances.

Attention - lames tranchantes - aprés l’arrét, les lames de
coupe fonctionnent encore quelques instants.

I

Tirer le dispositif de verrouillage avant les travaux
d’entretien.

Protéger ’espace de travail avant de commencer les
travaux. Méfiez-vous des cables cachés.

® B> [

Mise hors tension :
E_EJ Retirez la batterie avant tous travaux de nettoyage
et de maintenance.

ne > i BRI P>

Consignes de sécurité générales

Sécurité électrique pour le chargeur

A DANGER ! Electrocution !

Risque de blessure par électrocution.

- Le produit doit étre alimenté en courant par un disjoncteur FI (RCD)
avec un courant de déclenchement nominal de 30 mA maximum.

Consignes de sécurité générales pour les machines

A AVERTISSEMENT !

Lisez toutes les consignes de sécurité, instructions, illustrations et
caractéristiques techniques dont cette machine est pourvue.

Tout manquement au respect des consignes de sécurité et instructions peut
étre la cause d’un choc électrique, d’un incendlie et/ou de blessures graves.

Conservez toutes les consignes de sécurité et instructions pour réfé-
rence future. Le terme « machine » utilisé dans les consignes de sécurité se
rapporte aux machines (avec cordon d’alimentation) alimentées sur le secteur
domestique et a toutes les machines sans fil alimentées par des batteries
(sans cordon d’alimentation).

1) Sécurité sur le lieu de travail

a) Assurez-vous que toutes les zones de travail sont propres et bien
éclairées. Le désordre ou les zones de travail non éclairées peuvent entrainer
des accidents.

b) N’utilisez pas la machine dans un environnement explosif, dans lequel
se trouvent des liquides inflammables, des gaz ou des poussiéres.

Les machines créent des étincelles qui peuvent provoquer I'inflammation de la
poussiere ou des vapeurs.

c) Maintenez les enfants et autres personnes a distance pendant I'utili-
sation de la machine.

Les distractions peuvent étre la cause d’une perte de contréle de la machine.

2) Sécurité électrique

a) La fiche de la machine doit étre adaptée a la prise de courant. La fiche
ne doit jamais étre modifiée de quelque maniére que ce soit. N’utilisez
jamais d’adaptateur avec des machines mises a la terre. Les fiches d’ori-
gine et les prises correspondantes réduisent les risques de choc électrique.

b) Evitez tout contact corporel avec les surfaces mises a la terre, telles
que les tuyaux, les appareils de chauffage, les cuisiniéres et les réfrigéra-
teurs. Si votre corps est relié a la terre, le risque de choc électrique est supérieur.

c) N’exposez pas les machines a la pluie ou a ’humidité.

De I'eau qui pénétre dans une machine augmente le risque de choc électrique.

d) Ne détournez pas le cable de raccordement de son usage, pour porter
ou suspendre la machine ou pour débrancher la fiche de la prise. Mainte-
nez le cable a distance de toute source de chaleur, d’huile, de bords cou-
pants ou de piéces de la machine en mouvement.

Un céble endommagé ou emmélé augmente le risque de choc électrique.

e) Lors de l'utilisation d’une machine en extérieur, utilisez uniquement
des cables d’extension appropriés pour une utilisation extérieure.
Lutilisation d’un cable d’extension approprié pour une utilisation extérieure réduit
le risque de choc électrique.

f) Si lutilisation d’'une machine dans un lieu humide est inévitable,
branchez la machine sur une alimentation électrique protégée par un
disjoncteur différentiel.

La présence d’un disjoncteur différentiel réduit le risque de choc électrique.

3) Sécurité des personnes

a) Soyez attentif et restez concentré sur le travail en cours et utilisez la
machine de maniére raisonnable. N’utilisez pas une machine si vous étes
fatigué ou sous l'influence de drogues, d’alcool ou de médicaments.



Il suffit d’'un moment d’inattention pendant I'utilisation d’une machine pour se
blesser gravement.

b) Portez les équipements de protection individuelle et toujours des
lunettes de protection. Le port des équipements de protection individuelle tels
que le masque antipoussiere, les chaussures de sécurité antidérapantes, le
casque de protection ou les protections auditives, en fonction de la nature et de
I'utilisation de la machine réduit le risque de blessures.

c) Evitez tout risque de mise en service accidentelle. Assurez-vous que
la machine est sur la position arrét avant de brancher ’alimentation élec-
trique et/ ou la batterie, de saisir la machine ou de la transporter.

Il est dangereux de porter la machine en conservant le doigt sur l'interrupteur ou
de brancher I'appareil a I'alimentation électrique alors que I'interrupteur est en
position marche.

d) Retirez tout outil de réglage ou clé avant d’allumer la machine.

Un outil ou une clé se trouvant dans une piéce de la machine en mouvement
peut causer des blessures.

e) Evitez une posture anormale. Veillez toujours a adopter une position
stable et a maintenir I’équilibre a tout moment.

Cela permet de mieux contrdler la machine dans des situations inattendues.

f) Portez des vétements appropriés. Ne portez pas de vétements amples
ou des bijoux. Maintenez les cheveux, les habits et les gants de jardin
hors de portée des piéces de I'outil en mouvement.

Les vétements amples, les bijjoux ou les cheveux longs peuvent étre happés par
les pieces de I'outil en mouvement.

g) Si des dispositifs d’extraction et de collection de la poussiére
peuvent étre montés, il convient de les mettre en place et de les utiliser
correctement. [utilisation d’un dispositif d’extraction de poussiére réduit les
risques inhérents a la présence de poussiere.

h) Ne vous donnez pas un faux sentiment de sécurité et ne passez pas
outre les régles de sécurité des machines, méme si vous étes déja fami-
liarisé avec la machine apreés I’avoir beaucoup utilisée. Une manipulation
inattentive peut entrainer de graves blessures en une fraction de secondes.

4) Utilisation et traitement de la machine

a) Ne forcez pas en utilisant la machine. Utilisez la machine adaptée

a votre travail. La machine appropriée permettra de mieux réaliser la tache et
de maniere plus slre au régime indiqué.

b) N'’utilisez pas la machine si 'interrupteur est défectueux.

Toute machine qui ne peut pas étre contrélée par son interrupteur est dangereuse
et doit étre réparée.

c) Débranchez la fiche de la prise électrique et/ou retirez la batterie
avant d’effectuer des réglages de la machine, de changer d’accessoires
ou de ranger la machine.

De telles mesures préventives réduisent le risque de démarrage accidentel de la
machine.

d) Rangez les machines non utilisées hors de portée des enfants.
N’autorisez pas des personnes qui ne sont pas familiéres avec I'utilisa-
tion de cette machine et qui n’ont pas lu ces instructions a s’en servir.
Les machines sont dangereuses entre les mains de personnes inexpérimentées.

e) Entretenez les machines avec soin. Vérifiez le bon fonctionnement
des piéces mobiles et qu’elles ne coincent pas, qu’il n’y a pas de piéces
fracturées ou autrement endommagées qui puissent affecter le fonction-
nement de la machine. En cas de dommages, faites réparer la machine
avant de lutiliser.

Un grand nombre d’accidents résultent d’un mauvais entretien des machines.

f) Maintenez les outils de coupe aiguisés et propres.
Des outils de coupe bien entretenus et bien aiguisés présentent moins de risques
de se coincer et sont plus faciles a contréler.

g) Utilisez la machine, ses accessoires et les outils insérables, etc.
conformément a ces instructions, en tenant compte des conditions de
travail et de la tache a réaliser.

Lutilisation de machines pour des applications différentes de celles pour les-
quelles elles ont été congues peut étre la cause d’une situation dangereuse.

h) Maintenez les poignées et surfaces de poignée séches, propres

et exemptes d’huile et de graisse.

Des poignées et surfaces de poignée glissantes ne permettent pas une utilisation
et un contréle sdrs de la machine dans des situations imprévues.

5) Utilisation et traitement de 'outil a batterie

a) Chargez les batteries uniquement a I’aide de chargeurs recomman-
dés par le fabricant. Un chargeur destiné a un type particulier de batteries est
exposeé au risque d’incendie s'il est utilisé avec d’autres batteries.

b) Utilisez uniquement les batteries prévues a cet effet dans les
machines. L'utilisation d’autres batteries peut entrainer des blessures ainsi qu’un
risque d’incendie.

c) Lorsque vous n’utilisez pas les batteries, rangez-les loin de trom-
bones, de piéces de monnaie, de clés, de clous, de vis et d’autres petits
objets métalliques susceptibles de provoquer un pontage des contacts.
Un court-circuit entre les contacts des batteries peut entrainer des bralures ou
provoquer un incendie.

d) En cas de mauvaise utilisation, du liquide est susceptible de s’échap-
per de la batterie. Evitez tout contact avec ce liquide. En cas de contact
involontaire, rincez avec de I'eau. Si le liquide entre en contact avec les
yeux, adressez-vous immédiatement a un médecin.

Le liquide s’échappant des batteries peut provoquer des démangeaisons ou des
bralures.

e) N’utilisez pas une batterie endommagée ou modifiée.

Les batteries endommagées ou modifiées peuvent se comporter de fagon
imprévisible et entrainer un incendie, une explosion ou un risque de blessure.

f) N’exposez pas une batterie au feu ou a une température trop élevée.
Le feu ou une température supérieure a 130 °C peuvent provoquer une explosion.

g) Suivez toutes les instructions de chargement et ne chargez jamais
la batterie ou I'outil a batterie hors de la plage de température mention-
née dans le mode d’emploi.

Une mauvaise charge ou une charge hors de la plage de température admise
peut détruire la batterie et augmenter le risque d’incendie.

6) Service

a) Confiez la réparation de votre machine uniquement a du personnel
spécialisé et qualifié qui utilisera uniquement des piéces de rechange
d’origine. Cela garantit le maintien de la sécurité de la machine.

b) Ne procédez jamais a la maintenance de batteries endommagées.
Toute la maintenance de batteries ne doit étre réalisée que par le fabricant ou
par des services apres-vente autorisés.

Consignes de sécurité pour tondeuse

a) N’utilisez pas la tondeuse par mauvais temps et surtout pas en cas
d’orage. Ceci réduit le risque d’étre touché par la foudre.

b) Explorez minutieusement la zone de tonte a la recherche de faune. La
faune peut étre blessée par la machine en marche.

c) Explorez minutieusement la zone de tonte et retirez toutes les pierres,
toutes les branches, tous les cables, tous les os et autres corps étran-
gers. Les objets éjectés peuvent provoquer des blessures.

d) Avant d’utiliser la machine, contrélez toujours si la lame de tonte et
'unité de tonte ne sont pas émoussées ou endommagées. Les pieces
émoussées ou endommagées augmentent le risque de blessure.

e) Vérifiez régulierement si le bac de ramassage d’herbe est usé. Un bac
de ramassage d’herbe usé ou endommagé augmente le risque de blessure.

f) Laissez les caches de protection en place. Les caches de protection
doivent étre fonctionnels et correctement fixés. Un cache de protection
lache, endommagé ou non fonctionnel peut provoquer des blessures.

g) Veillez a ce que les prises d’air soient exemptes de dépots.

Les prises d’air obstruées et les dépdts peuvent entrainer une surchauffe ou un
risque d’incendie.

h) Lorsque vous utilisez la machine, portez toujours des gants de sécuri-
té antidérapants. Ne travaillez jamais pieds nus ou en sandales

ouvertes. \ous réduisez ainsi le risque de blessure aux pieds en cas de contact
avec la lame de tonte en rotation.

i) Lorsque vous utilisez la machine, portez toujours des pantalons
longs.
La peau nue augmente la probabilité de blessures dues a des objets &jectés.

j) N'utilisez pas la machine dans I’herbe mouillée. Ne courrez pas non
plus. Vous réduisez ainsi le risque de glisser et de tomber, ce qui pourrait provo-
quer des blessures.

k) N’utilisez pas la machine sur des pentes excessivement raides.
Ceci réduit le risque de perdre le contrdle, de glisser et de tomber, ce qui pourrait
provoquer des blessures.

) Lorsque vous travaillez sur des pentes, adoptez une posture sire ;
travaillez toujours perpendiculairement a la pente, jamais vers le haut ou
vers le bas, et soyez toujours extrémement prudent quand vous changez
de direction. Ceci réduit le risque de perdre le contréle, de glisser et de tomber,
ce qui pourrait provoquer des blessures.

m) Soyez particulierement prudent lorsque vous tondez en reculant ou
tirez la machine vers vous.
Ceci réduit le risque de contact avec les pieds ou les jambes.

n) Ne touchez pas les lames ou d’autres piéces dangereuses encore en
mouvement.
Vous réduisez ainsi le risque d’une blessure due a des pieces en mouvement.

0) Assurez-vous que tous les interrupteurs sont éteints et que le

bloc-batterie est débranché avant de retirer un matériau coincé ou

de nettoyer la machine.

Un fonctionnement inopiné de la machine peut provoquer de sérieuses blessures.

p) Assurez-vous que tous les interrupteurs sont éteints et enlevez

la clé de sécurité avant de retirer un matériau coincé ou de nettoyer la

machine.

Un fonctionnement inopiné de la machine peut provoquer de sérieuses blessures.

Arrétez le moyen de coupe si la machine doit étre basculée pour le transport,

si vous devez franchir d’autres surfaces que de I’herbe et si vous transportez la

machine vers ou hors de la zone d’utilisation.

Ne basculez pas la machine lors de la mise en marche du moteur sauf si elle

doit I'étre pour le démarrage. Dans ce cas, ne basculez pas la machine plus que

nécessaire et soulevez uniqguement la partie éloignée de I'utilisateur.

Arrétez la machine, enlevez la batterie et retirez la clé de sécurité puis assurez-

vous que toutes les pieces mobiles sont bien a 'arrét :

— Apres avoir heurté un corps étranger, inspectez la machine a la recherche de
dommages et éliminez-les avant de remettre la machine en marche.

— Sila machine commence a vibrer de fagon inhabituelle, controlez immédiate-
ment si elle est endommagée. Remplacez ou réparez toutes les pieces
endommageées, controlez toutes les pieces desserrées et resserrez-les.

Procédez a la maintenance de la tondeuse a intervalles réguliers.

Vous prolongez ainsi la durée de vie de la tondeuse.

Utilisez uniquement des piéces détachées recommandées par GARDENA.
C’est le seul moyen de garantir une utilisation sdre de la tondeuse.

Lorsque vous réglez la machine, veillez a ce que vos doigts ne soient pas coincés
entre les moyens de coupe mobiles et les pieces fixes de la machine.

Laissez toujours la machine refroidir avant de la ranger.

Lors de la maintenance du systéeme de coupe, prétez attention au fait qu’il peut
encore bouger méme si la source d’alimentation est coupée.

Nous recommandons de porter une protection auditive.
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Consignes de sécurité supplémentaires

Maniement sar des batteries

Lisez toutes les consignes de sécurité et instructions.
Tout manguement au respect des consignes de sécurité et instructions peut
étre la cause d’un choc électrique, d’un incendie et/ou de blessures graves.

Veuillez bien conserver les présentes instructions. Utilisez le chargeur de
batterie uniqguement si vous pouvez cerner pleinement toutes les fonctions et les
exécuter sans restrictions ou avez recu les instructions correspondantes.

- Surveillez les enfants lors de l'utilisation, du nettoyage et de la main-
tenance.
Ceci garantit que les enfants ne jouent pas avec le chargeur de batterie.

- Chargez uniquement des batteries Li-ion du type POWER FOR ALL
System PBA 18V. a partir d’'une capacité de 1,5 Ah (a partir de 5 cellules
de batterie). La tension de batterie doit correspondre a la tension de
charge de batterie du chargeur de batterie. Ne rechargez pas de batteries
non rechargeables. Il y a sinon un risque d’incendie et d’explosion.

> Gardez le chargeur de batterie a distance de la pluie et de
’humidité. De I'eau qui pénétre dans un appareil électrique augmente
le risque de choc électrique.

- Gardez le chargeur de batterie propre.

L’encrassement entraine un risque de choc électrique.

- Vérifiez le chargeur de batterie, le cable et la fiche avant chaque utili-
sation. N’utilisez pas le chargeur de batterie si vous constatez des dom-
mages. N’ouvrez pas le chargeur de batterie vous-méme et faites-le
réparer uniquement par du personnel spécialisé et qualifié et uniquement
avec des pieces de rechange d’origine. Des chargeurs de batterie, cables et
fiches endommagés augmentent le risque de choc électrique.

- N’utilisez pas le chargeur de batterie sur une surface facilement
inflammables (p. ex. papier, textiles, etc.) ou dans un environnement
inflammable. Risque d’incendie en raison de I'échauffement du chargeur de
batterie qui survient en cours de charge.

- S'il est nécessaire de remplacer le cable de raccordement, I'opération doit
étre réalisée par GARDENA ou un service apres-vente autorisé pour les outils
électriqgues GARDENA afin d’éviter tout risque lié a la sécurité.

- Nutilisez pas le produit quand il est en cours de charge.

- Ces consignes de sécurité s’appliquent uniquement pour les batteries
Li-ions 18 V du systéme POWER FOR ALL.

- Utilisez la batterie uniquement dans des produits des partenaires du
systéeme POWER FOR ALL. Les batteries 18V identifié¢es POWER FOR ALL
sont entierement compatibles avec les produits suivants : tous les produits 18V
des partenaires du systeme POWER FOR ALL.

- Veuillez respecter les recommandations concernant les batteries
figurant sans le mode d’emploi de votre produit.

C’est la seule fagon d'utiliser les batteries et le produit sans danger et de proté-
ger les batterie contre toute surcharge dangereuse.

- Chargez les batteries uniquement avec des chargeurs de batterie
recommandés par le fabricant ou des partenaires du systeme POWER
FOR ALL. Un chargeur de batterie destiné a un type particulier de batteries
est exposé au risque d’incendie s'il est utilisé avec d’autres batteries (type de
batterie : PBA 18V ... /chargeurs de batterie compatibles : AL 18...).

- La batterie est livrée partiellement chargée.

Pour garantir la pleine puissance de la batterie, chargez-la entierement dans le
chargeur de batterie avant la premiere utilisation.

- Rangez les batteries hors de portée des enfants.
- N’ouvrez pas la batterie. Risque de court-circuit.

- Des vapeurs peuvent s’échapper en cas de dommages et d’utilisation
inappropriée de la batterie. La batterie peut briler ou exploser.

Respirez de I'air frais et consultez un médecin en cas de troubles. Les vapeurs
peuvent irriter les voies respiratoires.

- Un liquide inflammable peut s’échapper de la batterie si elle est mal
utilisée ou endommagée. Evitez tout contact avec ce liquide. En cas de
contact involontaire, rincez avec de I’eau. Si le liquide entre en contact
avec les yeux, adressez-vous immédiatement a un médecin. Le liquide
s’échappant des batteries peut provoquer des démangeaisons ou des brllures.
- Si la batterie est défectueuse, du liquide peut s’en échapper et mouil-
ler les objets attenants. Vérifiez les piéces concernées.

Nettoyez-les ou remplacez-les le cas échéant.

- Ne mettez pas la batterie en court-circuit. Gardez la batterie non utili-
sée a distance des trombones, piéces de monnaie, clés, clous, vis ou
autres petits objets métalliques pouvant provoquer un pontage des
contacts. Un court-circuit entre les contacts de la batterie peut avoir pour
conséquence des brdlures ou un incendie.

- Les contacts de la pile peuvent étre chauds aprés utilisation.
Faites attention aux contacts chauds quand vous enlevez la pile.

- La batterie peut étre endommagée par des objets pointus, tels

que des clous ou un tournevis, ou I’action d’une force extérieure.

Cela peut provoquer un court-circuit interne et la batterie peut brdler, fumer,
exploser ou surchauffer.

- Ne procédez jamais a la maintenance de batteries endommagées.
Toute la maintenance de batteries ne doit étre réalisée que par le fabricant ou par
des services apres-vente autorisés.

> [ Protégez la batterie de la chaleur mais aussi d’un rayonnement
O solaire prolongé, du feu, de la saleté, de I’eau et de ’humidité.

Risque d’explosion et de court-circuit.

- Utilisez et stockez la batterie uniquement a une température ambiante
comprise entre —20 °C et +50 °C.

En été, ne laissez pas la batterie p.ex. dans la voiture. Pour les températures

<0 °C, il peut y avoir une restriction de puissance en fonction de I'appareil.
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- Chargez la batterie uniquement a des températures ambiantes com-
prises entre 0 °C et +45 °C. Chargez la batterie uniquement par sa prise
USB a des températures ambiantes comprises entre +10 °C et +35 °C.
La charge en dehors de la plage de températures peut endommager la batterie
ou augmenter le risque d’incendie.

- Aprés utilisation, laissez la batterie refroidir au moins 30 minutes
avant de la charger ou de la stocker.

Sécurité électrique

A DANGER ! Arrét cardiaque !

Ce produit génére un champ électromagnétique en cours de fonctionne-
ment. Dans certaines conditions, ce champ peut avoir des effets sur

le fonctionnement d’implants médicaux actifs ou passifs. Pour exclure le
danger de situations pouvant entrainer des blessures graves ou mor-
telles, les personnes disposant d’un implant médical doivent consulter
leur médecin et le fabricant de I'implant avant d’utiliser ce produit.

Retirez la batterie si elle n’est pas utilisée.

Ne pas utiliser dans les environnements explosifs.

En cas d’urgence, enlevez la batterie.

En cas d’urgence, utilisez I'interrupteur de sécurité.

Utilisez le produit a batterie exclusivement entre 0 °C et 40 °C.
N'utilisez pas le produit dans des conditions humides.
Protégez les contacts de la batterie contre I’humidité.

Sécurité individuelle

A DANGER ! Risque d’asphyxie !

Les petites piéces peuvent étre avalées. Les petits enfants peuvent
s’étouffer avec le sac en plastique. Maintenez les petits enfants a I’écart
pendant le montage.

Ne tondez pas I'herbe en tirant la machine vers vous.
Maintenez les prises d’air exemptes de dépdts a I'aide d’une brosse.

Les personnes atteintes d’un handicap ou n’ayant pas assez de force doivent
demander I'aide d’une deuxieme personne pour le transport (poids).

Ne démontez pas le produit au-dela de I'état de livraison.

Portez des gants de travail, des chaussures antidérapantes et une protection
visuelle.

Démarrez la tondeuse uniquement avec la poignée montée verticalement.
Evitez de surcharger la tondeuse.

Ne travaillez pas avec le produit si vous étes fatigué ou malade, ou sous
I'influence d’alcool, de drogues ou de médicaments.

2. MONTAGE

c DANGER ! Risque de blessure !

Risque de blessure par coupures si le produit démarre
de facon inopinée.
- Attendez que le couteau se soit arrété, enlevez la clé de
sécurité et enfilez des gants avant de monter le produit.

Installer les montants inférieurs [fig. A1] :

1. Enfilez les montants inférieurs O dans les logements de montants @
de la tondeuse.
Assurez-vous que les montants (D sont entiérement insérés et que
les trous des montants sont alignés sur les trous des admissions.

2. Enfichez les vis ® dans le trou de la tondeuse.
3. Serrez les vis ®) fermement.

Installer le montant supérieur [fig. A2] :
Pour le réglage en hauteur, le montant supérieur @ peut étre
monté en 3 positions sur les montants inférieurs (.

- Position de travail : réglez la hauteur du montant de sorte
a vous tenir droit quand vous utilisez la tondeuse.

Position Hauteur du montant au-dessus du sol
Trou inférieur 91 cm
Trou du milieu 94 cm
Trou supérieur 97 cm

1. Placez le montant supérieur @ sur les montants inférieurs @.
Assurez-vous que les montants soient completement enfichés et que
les trous souhaités soient alignés dans les montants.

2. Enfichez les vis (® a travers les trous.



3. Placez les rondelles (®) et les écrous a oreilles @ sur les vis ®).
4, Serrez les écrous a oreilles @ fermement.

Fixer le cable au montant [fig. A3] :

- Fixez le cable ® au montant avec les bornes (®.
Veillez a ce que le cable ne reste pas coincé entre le montant supérieur
et inférieur.

Monter le bac collecteur d’herbe [fig. A4] :

1. Pressez le couvercle @ sur le bac collecteur d’herbe @), jusqu’a ce
que les encliquetages s’enclenchent de maniere audible.
Assurez-vous que tous les encliquetages soient logés fermement.

2. Pressez la poignée @ dans le couvercle D, jusqu’a ce qu'elle
s’enclenche de fagon audible.

3. UTILISATION

c DANGER ! Risque de blessure !

Risque de blessure par coupures si le produit démarre
de facon inopinée.

- Attendez que la lame soit arrétée, retirez la clé de sécurité et
enfilez les gants avant de régler ou de transporter le produit.

Charger la batterie [fig. 01/02/03] :

A ATTENTION !

Respectez la tension de secteur ! La tension de la source de
courant doit correspondre aux indications figurant sur la plaque
signalétique du chargeur de batterie.

Avec la tondeuse sur batterie GARDENA réf. 14630-55, aucune bat-
terie ni aucun chargeur de batterie ne sont compris a la livraison.

Le procédé de charge intelligent permet de détecter automatiquement le
niveau de charge de la batterie et de charger avec le courant de charge
optimal, indépendamment de la température et de la tension de la batterie.
La batterie est ainsi préservée et reste toujours pleinement chargée
lorsqu’elle est rangée dans le chargeur de batterie.

1. Quvrez le couvercle (® du récepteur de la batterie @.

2. Appuyez sur le bouton de déverrouillage ® et retirez la batterie ® du
récepteur de la batterie ©.

3. Branchez le chargeur de batterie © a une prise de courant.
4. Glissez le chargeur de batterie © sur la batterie ®.

Si le témoin de contrdle de charge de batterie © du chargeur
de batterie clignote en vert, la batterie est chargée.

Si le témoin de contrdle de charge de batterie © du chargeur
de batterie s’allume en vert de facon permanente, la batterie est
entiérement chargée

(Durée de chargement, voir 7. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES).

5. Veérifiez I'état de charge a intervalles réguliers pendant la charge.

6. Sila batterie ® est entierement chargée, vous pouvez débrancher la
batterie ® du chargeur ©.

Signification des éléments d’affichage :

Affichage sur le chargeur de batterie [fig. 03] :

Lumiére clignotante La charge est signalée par un clignotement du témoin de controle de
témoin de contrdle de charge de batterie ©).
charge de batterie ©  Remarque : la charge est uniquement possible si la température
de la batterie est dans la plage de température de charge admise,
w = voir 7. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES.

Lumiére permanente  La lumiére permanente du témoin de contrdle de charge vert de
témoin de contrdle de batterie ©) signale que la batterie est entierement chargée ou que la
charge de batterie @ température de la batterie est en dehors de la plage de température
" de charge admise et qu'il est par conséquent impossible de charger.
= /ﬂ Dés que la plage de température admise est atteinte, la batterie est
i chargée.
Sans batterie enfichée, la lumiére permanente du témoin de controle
de charge de batterie ) signale que la fiche est dans la prise et que le
chargeur est prét.

Régler la hauteur de coupe [fig. 04/05] :

A DANGER ! Risque de blessure !

Risque de coupure lors du réglage de P’essieu avant et de
I’essieu arriére en différentes positions de hauteur.

- Réglez ’essieu avant et ’essieu arriére a la méme position
de hauteur des deux cotés.

LLa hauteur de coupe peut étre réglée sur 3 positions (35, 50, 65 mm).

1. Posez le produit précautionneusement sur le coté.
2. Sortez I'essieu avant @ des ouvertures du réglage en hauteur actuel @.

3. Enclenchez I'essieu avant @ dans les ouvertures du nouveau réglage
en hauteur @.
Assurez-vous que I'essieu avant est complétement enclenché, dans la
méme position de hauteur des deux cotés.

4. Sortez I'essieu arriére @® de I'ouverture du réglage en hauteur actuel (.

5. Enclenchez I'essieu arriere (® dans I'ouverture du nouveau réglage en
hauteur @®.
Assurez-vous que I'essieu arriere est completement enclenché dans
I'ouverture de la position de hauteur.

Utiliser la tondeuse avec le bac collecteur d’herbe
[fig. O6] :

c DANGER ! Risque de blessure !

Risque de blessures par coupures si la lame tourne ou
si la tondeuse démarre inopinément.

- Attendez que la lame soit arrétée, retirez la clé de sécurité
et enfilez les gants de travail avant d’ouvrir le clapet de pro-
tection.

- N’introduisez pas les mains dans 'ouverture d’éjection.

1. Soulevez le clapet de protection @.

. Accrochez le bac collecteur d’herbe @ a la poignée @ dans la
tondeuse.
Assurez-vous que le bac collecteur d’herbe est bien fixé.

. Démarrez la tondeuse.

N

. Lorsque le bac collecteur d’herbe @ est plein, arrétez la tondeuse.
. Soulevez le clapet de protection @.

. Retirez le bac collecteur d’herbe par la poignée @.

. Videz le bac collecteur d’herbe (0.

~N O O~ W

Démarrer la tondeuse [fig. 01/07] :

c DANGER ! Risque de blessure !

Il'y a risque de blessures si le produit ne s’arréte pas
lorsque le levier de démarrage est relaché.

- Ne contournez pas les dispositifs de sécurité ou interrupteurs.
Par exemple, ne fixez pas le levier de démarrage a la poignée.

Démarrage :

Le produit est équipé d’un dispositif de sécurité a deux mains
(levier de démarrage et verrouillage de sécurité) qui empéche
toute mise en marche accidentelle du produit.

Nous recommandons uniquement des batteries a partir d’'une capacité
de 4,0 Ah.

1. Ouvrez le couvercle @ du récepteur de la batterie ©.

2. Mettez la batterie ® dans le récepteur de la batterie @ jusqu’a ce
gu’elle s’enclenche de facon audible.

3. Insérez la clé de sécurité dans la tondeuse @) et tournez-la sur la
position 1.

4. Fermez le couvercle (9 du récepteur de la batterie ©.

5. Appuyez d’une main sur le verrouillage de sécurité @ et tirez le levier
de démarrage @ avec I'autre main.
La tondeuse démarre.

6. Relacher le verrouillage de sécurité @).
Arrét :

1. Relacher le levier de démarrage @.
La tondeuse s’arréte.
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2. Tournez la clé de sécurité @) sur la position 0 et retirez-la.
Ceci empéche la batterie de se décharger.

Conseils d’utilisation de la tondeuse :

Si des résidus d’herbe se trouvent dans I'ouverture d’éjection, tirez la ton-
deuse env. 1 m vers 'arriere de fagon a faire tomber les restes d’herbe.

Pour obtenir une pelouse bien entretenue, nous recommandons de
tondre la pelouse régulierement, si possible une fois par semaine.
La pelouse devient plus dense quand elle est tondue régulierement.

A la suite d'intervalles de tonte plus longs (pelouse de vacances), il
convient d’abord de tondre dans un sens en réglant la plus grande hau-
teur de coupe, puis transversalement avec la hauteur de coupe désirée.
Ceci empéche un blocage possible de la lame par un exces de déchets
de tonte.

Si possible, tondre la pelouse uniquement a I'état sec. Si I'herbe est
humide, le modele de coupe devient irrégulier.

Capacité de coupe et charge de batterie :

La surface de pelouse par charge de batterie dépend de différents fac-
teurs, tels que humidité, densité d’herbe et hauteur de coupe. Pour une
utilisation optimale de la surface, n’allumez ou n’éteignez pas trop sou-
vent la tondeuse, car ceci réduit la durée d’autonomie de la batterie. La
capacité de coupe par charge de batterie peut étre exploitée de fagon
optimale par une hauteur de coupe plus importante et une tonte fréquente.

Surface de pelouse par charge de batterie :

Batterie du systeme 4,0 Ah max. 150 m?2
Batterie du systeme 5,0 Ah max. 190 m2
Batterie du systeme 6,0 Ah max. 225 m?

4. MAINTENANCE

c DANGER ! Risque de blessure !

Risque de blessure par coupures si le produit démarre de
facon inopinée.

- Attendez I’arrét complet de la lame, retirez la clé de sécurité
et enfilez les gants de travail avant de procéder a ’entretien
de 'appareil.

Nettoyage de la tondeuse [fig. M1] :

c DANGER ! Risque de blessure !
Risque de blessure et de dommage au produit.

- Ne nettoyez pas le produit avec de I’eau ou avec un jet d’eau
(surtout un jet d’eau a haute pression).

- N’utilisez pas de produits chimiques, ni d’essence ou de
solvants pour le nettoyage. Certains peuvent détruire des
piéces importantes en plastique.

Les fentes d’aération doivent toujours étre propres.

- Nettoyez le dessus et le dessous de la tondeuse aprés chaque
utilisation.

Nettoyer le dessous de la tondeuse :
Le dessous est plus facile a nettoyer juste aprées la tonte.
1. Renversez la tondeuse délicatement sur le coté.

2. Nettoyer le dessous, la lame et I'ouverture d’éjection @ avec une
brosse (n'utilisez pas d’objets tranchants).

Nettoyer le dessus de la tondeuse et le bac collecteur d’herbe :
1. Nettoyez le dessus avec un chiffon humide.

2. Nettoyez la fente d’aération et le bac collecteur d’herbe avec une
brosse souple (n'utilisez pas d’objets tranchants).

Nettoyage de la batterie et du chargeur de batterie :

Assurez-vous que la surface et les contacts de la batterie et du chargeur
de batterie sont toujours propres et secs avant de brancher le chargeur de
batterie.

N’utilisez pas d’eau courante.
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- Chargeur de batterie : Nettoyez les contacts et les parties en
plastique avec un chiffon doux et sec.

- Batterie : Nettoyez occasionnellement la fente d’aération et les
branchements de la batterie avec un pinceau doux, propre et sec.

5. ENTREPOSAGE

Mise hors service [fig. S1] :
Le produit doit étre rangé hors de portée des enfants.

. Tournez la clé de sécurité sur la position 0 et retirez-la.

. Retirez la batterie.

. Chargez la batterie.

. Videz le bac collecteur d’herbe.

. Nettoyer la tondeuse, la batterie et le chargeur (voir 4. MAINTENANCE).

. Pour un rangement peu encombrant, desserrez les écrous a vis @
jusgu’a ce que le montant se laisse plier facilement.
Veillez a ce que le cable ne reste pas coinceé entre le montant supérieur
et inférieur.

[ ) O R

7. Rangez la tondeuse, la batterie et le chargeur de batterie dans un
endroit sec, fermé et a I'abri du gel.

Elimination :

(conformément a la directive 2012/19/UE/S.I. 2013 No. 3113)
Le produit ne doit pas étre jeté avec les déchets ménagers
normaux. Il doit étre éliminé conformément aux prescriptions
locales de protection de I'environnement en vigueur.

IMPORTANT !

- Eliminez le produit par le biais de votre point de collecte et de recyclage
local.

Elimination de la batterie :

La batterie contient des piles au lithium-ion qui doivent étre

éliminées séparément des déchets ménagers normaux quand
elles arrivent en fin de vie.

Li-ion

IMPORTANT !

- Eliminez les batteries par le biais de votre point de collecte et de
recyclage local.

1. Déchargez entierement les piles au lithium-ion (adressez-vous
a votre service apres vente GARDENA).

2. Protégez les contacts des piles au lithium-ion contre tout court-circuit.
3. Eliminez les piles au lithium-ion de facon appropriée.

6. DEPANNAGE

c DANGER ! Risque de blessure !

Risque de blessure par coupures si le produit démarre de
facon inopinée.

- Attendez que la lame se soit arrétée, retirez la clé de sécurité,
enlevez la batterie et enfilez des gants de jardin avant d’élimi-
ner les défauts du produit.

Remplacer les lames [fig. T1/T2] :

A DANGER ! Risque de blessure !

Risque de coupures si la lame tourne alors qu’elle est endom-
magée, déformée, déséquilibrée ou qu’elle présente des arétes
de coupe ébréchées.

- N'utilisez pas la tondeuse avec une lame endommagée ou

déformée, une lame déséquilibrée ou qui présente des arétes
de coupe ébréchées.

- Ne pas affiter la lame.
Les pieces de rechange GARDENA sont disponibles aupres de votre

concessionnaire GARDENA ou du service GARDENA.

- Utilisez uniqguement une lame d’origine GARDENA réf. 4120



Pour des raisons de sécurité, nous recommandons de faire remplacer
la lame par le servie apres-vente GARDENA ou par un concessionnaire

agréé GARDENA.

1. Enfilez un tournevis dans 'un des trous prévus a cet effet du dessous

du boitier @9.

Le tournevis sert ainsi de butée a la lame.

2. Dévissez la vis de lame @.
Assurez-vous que I'écarteur @ ne soit pas endommagé en appliquant

la force.

3. Retirez la vis de lame @) et la rondelle @).

4. Retirez la lame @).

5. Mettez la nouvelle lame @) en place dans la tondeuse. Pour cela, le
marquage figurant sur la lame (this side to grass) doit étre visible.

6. Mettez la rondelle @ et la vis de lame @ en place dans la tondeuse.

7. Serrez la nouvelle lame @) avec la vis de lame @) (le couple de serrage
est de 15— 20 Nm). Ne serrez pas trop fort.
Assurez-vous que I'écarteur @ ne soit pas endommageé en appliquant

la force.

8. Retirez le tournevis de la tondeuse.
Assurez-vous d’avoir retiré le tournevis avant de redémarrer la

tondeuse.

Probléme

Cause possible

Remede

Probléme Cause possible Remede

Le moteur est bloqué et
provoque un bruit

Le moteur est bloqué.

-> Retirez I'obstacle.

Hauteur de coupe trop basse.

-> Réglez une hauteur de coupe
plus grande.

Bruits intenses, la tondeuse
émet des claquements

Les vis du moteur, de la fixation
ou du chassis de la tondeuse
sont desserrées.

—> Laissez resserrer les vis par
un concessionnaire agréé ou
par le service GARDENA.

La tondeuse tourne de
maniére irréguliére ou
vibre fortement

La lame est endommagée/
usée ou le porte-lame est
desserreé.

—> Remplacez la lame
(voir Remplacer la lame).

La lame est trés sale.

- Nettoyez la tondeuse
(voir 4. MAINTENANCE). Si le
probleme persiste, adressez-
vous au service GARDENA.

La pelouse n’est pas nette

La lame est émoussée ou
endommagée.

— Remplacez la lame
(voir Remplacer la lame).

La hauteur de coupe a été
choisie trop basse.

-> Réglez une hauteur de coupe
plus grande.

La tondeuse ne démarre
pas ou s’arréte

La batterie est vide.

— Chargez la batterie.

La température de la batterie
est en dehors de la plage
admise.

- Attendez jusqu’a ce que la
température de la batterie
soit @ nouveau comprise

Le témoin de contréle de
charge vert de batterie ©
ne s’allume pas [fig. 03]

A

- Vérifiez la tension de secteur.
Faites vérifier le cas échéant
le chargeur de batterie par un
concessionnaire agréé ou par
le service GARDENA.

La prise, le cordon d’alimen-
tation ou le chargeur de
batterie est défectueux.

CONSEIL : veuillez vous adresser a votre centre de service aprés-vente
GARDENA pour tout autre incident. Les réparations doivent uniquement étre
effectuées par les centres de service aprés-vente GARDENA ainsi que des
revendeurs autorisés par GARDENA.

7. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Tondeuse sur batterie Unité Valeur (réf. 14630)
Vitesse de rotation trg/min 3500

de la lame

Largeur de coupe cm 30
Réglage hauteur de coupe

(3 positions) mm 35,50, 65
Volume du bac collecteur | 25
d’herbe

Poids (sans batterie) kg 8

Niveau de pression 73
acoustique LPA" dB (A) 3
Incertitude k ,

Niveau de puissance

acoustique L, ?:

mesuré/ garanti dB (&) 87/89
Incertitude k 0,7
Vibration main-bras a,, " mys? <25
Incertitude k 1,5

Procédé de mesure conformémenta: "EN IEC 62841-4-3 2RL 2000/14/EC/ S.l. 2001 No.1701
CONSEIL : 1a valeur d’émissions de vibrations mentionnée a été mesurée
A conformément a un procédé de controle normalisé et peut étre utilisée pour

comparer des outils électriques les uns avec les autres. Cette valeur peut

également étre utilisée pour I’évaluation provisoire de I’exposition. La valeur d’émission

des vibrations peut varier pendant I'utilisation effective de I’outil électrique, selon la

facon dont la machine est mise en ceuvre. Par mesure de sécurité, vous devriez travailler

au maximum 1 heure sans interruption avec la machine.

" . Batterie du systéeme Unité Valeur (réf. 14905)
entre 0 °C - +45 °C. PBA 18V 4,0Ah W-C
Il'y a des gouttes d’eau ou de - Enlevez les gouttes d’eau/ Tension de la batterie V (DC) 18
I’humidité entre les contacts de  I'humidité a I'aide d’un
la batterie de la tondeuse. chiffon sec. Capacité de la batterie Ah 40
Le moteur est bloqué. —> Retirez I'obstacle. Nombre de cellules (Li-lon) 10

Démarrez & nouveau.

Le produit est défectueux.

—> Adressez-vous au service
aprés-vente GARDENA.

La batterie n’est pas complete-
ment enfilée dans le récepteur
de la batterie.

- Mettez la batterie compléte-
ment dans le récepteur de la
batterie jusqu’a ce qu’elle
s’enclenche de facon audible.

La clé de sécurité n’est pas
sur la position 1.

- Tournez la clé de sécurité sur
la position 1.

La batterie est défectueuse.

—> Remplacez la batterie.

La charge n’est pas
possible.

Le témoin de contréle de
charge vert de batterie ©
s’allume durablement
[fig. 03]

La batterie n’est pas mise en
place (correctement).

—-> Mettez la batterie correcte-
ment en place dans le char-
geur de batterie.

Les contacts de la batterie
sont encrassés.

- Nettoyez les contacts de la
batterie (p. ex. en mettant et
enlevant la batterie plusieurs
fois. Le cas échéant,
remplacez la batterie).

La température de la batterie
est en dehors de la plage de
température de charge admise.

- Attendez jusqu’a ce que la
température de la batterie
soit @ nouveau comprise
entre 0 °C — +45 °C.

La batterie est défectueuse.

—> Remplacez la batterie.

Le témoin de contrdle de
charge vert de batterie ©
ne s’allume pas [fig. 03]

La fiche du chargeur de
batterie n’est pas
(correctement) enfichée.

-> Enfichez la fiche (entiére-
ment) dans la prise.

Chargeurs de batterie adéquats POWER FOR ALL System : AL 1810 CV /AL 1815 CV /AL 18V-20/
AL 1830 CV /AL 1880 CV.

Chargeur de batterie Unité Valeur (réf. 14900)
AL 1810 CV P4A
Tension du secteur V (AC) 220 - 240
Fréquence du secteur Hz 50-60
Puissance nominale w 26
Tension de charge de la
batterie v (oe) 18
Courant de charge max. de
la batterie mA 1000
Temps de charge de la bat-
terie 80%/97 — 100 % (env.)
PBA 18V 2,0Ah W-B min. 96/ 124
PBA 18V 2,5Ah W-B min. 120/ 154
PBA 18V 4,0Ah W-C min. 192/ 244
Plage de temperature de oc 0-45
charge admise
Poids conformément K 047
a EPTA-Procedure 01:2014 "9 :
Classe de protection g/l

Batteries adéquates POWER FOR ALL : PBA 18V.
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8. ACCESSOIRES

Lames de rechange Pour remplacer les lames émoussées. réf. 4120

GARDENA

Batterie du systeme Batterie pour durée de fonctionnement

GARDENA supplémentaire ou pour I'échange. réf. 14905
P4A PBA 18V/72

Chargeur rapide de batterie  Pour la charge rapide de la batterie réf. 14901

GARDENA AL 1830 CVP4A  POWER FOR ALL System PBA 18V..W-..

9. SERVICE

Veuillez contacter I'adresse au verso.

Piéces d’usure :

La lame et les roues sont des pieces d’usure et ne sont donc pas
couvertes par la garantie.
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DE EU-Konformitatserklarung

Der Unterzeichnende bestatigt als Bevollmachtigte des Herstellers, der GARDENA Germany AB, PO Box 7454,

S-103 92, Stockholm, Schweden, dass das (die) nachfolgend bezeichnete(n) Gerét(e) in der von uns in Verkehr gebrachten
Ausfiihrung die Anforderungen der harmonisierten EU-Richtlinien, EU-Sicherheitsstandards und produktspezifischen Standards
erfiillt/erfillen. Bei einer nicht mit uns abgestimmten Anderung des (der) Gerdte(s) verliert diese Erklarung ihre Gilltigkeit.

HU EU megfeleléségi nyilatkozat

Az alulirott, a GARDENA Germany AB, Pf. 7454, S-103 92, Stockholm, Svédorszag megbizotti mindségében megerdsiti, hogy
az dltalunk aldbbi kivitelben forgalomba hozott, lent nevezett eszkoz(6k) megfelel(nek) az unids irdnyelvekkel dsszhangba hozott
nemzeti eldirasok kovetelményeinek, az EU biztonsdgi szabvanyainak és a konkrét termékre vonatkozd szabvanyoknak.

Az eszkoz(OK)nek veliink nem egyeztetett modositésa esetén ez a nyilatkozat érvényét veszti.

EN EC Declaration of Conformity

The undersigned hereby certifies as the authorized representative of the manufacturer, GARDENA Germany AB, PO Box 7454,
S-103 92, Stockholm, Sweden, that, when leaving our factory, the unit(s) indicated below is/are in accordance with the
harmonised EU guidelines, EU standards of safety and product specific standards. This certificate becomes void if the unit(s)
is/are modified without our approval.

CS EU prohlaseni o shodé

Podepsand osoba zplnomocnéné vjrobcem GARDENA Germany AB, PO Box 7454, S-103 92, Stockholm, Svédsko potvrzuje,

7e v nasledujicim uvedeny(-€) pfistroj(-e) v provedeni ndmi uvedeném na trh splfiuje/ spliuji pozadavky smérmic EU, bezpecnost-
nich norem EU a norem specifickych pro vyrobek. V piipadé zmény pristroje(-u), kiera s nami nebyla dohodnuta, ztréci toto pro-
hlaseni svou platnost.

FR Déclaration de conformité CE

Le soussigné déclare, en tant que mandataire du fabricant, la GARDENA Germany AB, PO Box 7454, S-103 92, Stockholm,
Suede, qu'a la sortie de ses usines le matériel neuf désigné ci-dessous était conforme aux prescriptions des directives européen-
nes énoncées ci-apres et conforme aux régles de sécurité et autres régles qui lui sont applicables dans le cadre de I'Union
européenne. Toute modification portée sur ce(s) produit(s) sans I'accord express de notre part supprime la validité de ce certificat.

SK EU vyhlasenie o zhode

Dolu podpisany potvrdzuje, ako spinomocneny zstupca vyrobcu, GARDENA Germany AB, PO Box 7454, 5-103 92, Stokholm,
Svédsko, ze dalej oznacené zariadenie/a vo vyhotoveni uvedenom na trh spifia/ji ponadavky harmonlzovanych smernic EU,
bezpeénostny’ch étandardov EU a predpisov, $pecifickych pre dané vyrobky. Pri zmene zariadenia/ zariadeni, ktora nebola odstihla-
sena nasou spolocnostou, straca toto vyhlasenie platnost.

NL EU-conformiteitsverklaring

De ondergetekende bevestigt als gevolmachtigde van de fabrikant, GARDENA Germany AB, PO Box 7454, S-103 92, Stockholm,
Zweden, dat het/de onderstaand vermelde apparaat/apparaten in de door ons in de handel gebrachte uitvoering voldoet/ voldoen
aan de eisen van de geharmoniseerde EU-richtlijnen, EU-veiligheidsnormen en productspecifieke normen. Bij een niet met ons
afgestemde verandering van het apparaat/de apparaten verliest deze verklaring haar geldigheid.

EL AnAwon ouppoppuwong EE

0 unovsvpauusvoc Beﬁmwvsw G MANPeEoUaI0g Tou KaTaokeuaoTh, TG Taipeiog GARDENA Germany AB, T.0. 7454, 5-103 92,
ZTonoAun Zouqéla ori n (1) nupwmw uvuwspousvr](sc) oucKsun(sc) amnv. k000N Tou TIBETON Ao GG 08 KUK)\DQJOD\D( nAnpoMﬂAn-
pouv I an(mnoswc TV EVOPHOVIOPEVQV oﬁnvlmv Mg EE, npmun(.)v acwa)\smq G EE kon Tv S\GIKL)V Yio 10 lTpDIOV numun(.)v e
TEPITTWON TPOTOMOINONG TNG (TwV) GUOKEUNG(GY) XWPIC TPONYOULEVN OUVEWVONON [ TNV eTaipelar pag ToUe! var 10xUel N OiAwon.

SV EU-férsdkran om éverensstiammelse

Undertecknad intygar som befullméktigad foretradare for tillverkaren, GARDENA Germany AB, PO Box 7454,

S-103 92, Stockholm, Sverige, att nedan angiven apparat/nedan angivna apparater i det utférande vi har slappt pa marknaden,
uppfyller fordringarna i de harmoniserade EU-direktiven, EU-sdkerhetsstandarderna och de produktspecifika standarderna.
Denna forsakran upphdr att gélla vid en &ndring av apparaten/apparaterna som inte har stamts av med oss.

SL Izjava EU o skladnosti

Spodaj podpisani kot pooblascenec proizvajalca GARDENA Germany AB, PO Box 7454, S-103 92, Stockholm, Svedska,

potrjuje, da v nadaljevanju oznacene naprave v izvedbi, v kakr$ni smo ]\h dali v promet, \zpo\njmem zahteve uskla jenih direktiv EU,
varnostnega standarda EU in standardov, ki veljajo za posamezne izdelke. V primeru spremembe naprave, ki ni usklajeﬂa

z nami, ta izjava neha veljati.

DA EU-overensstemmelseserklaring

Underskriveren bekrafter som fuldmaegtig for producenten, GARDENA Germany AB, PO Box 7454, S-103 92, Stockholm, Sverige,
at det (de) efterfolgende betegnede apparat(er) i den af os markedsferte udferelse opfylder kravene i de harmoniserede EU-direk-
tiver, EU-sikkerhedsstandarder og produktspecifikke standarder. Foretages en &ndring af apparatet/ apparaterne, der ikke er aftalt
med os, mister denne erkleering sin gyldighed.

HR EU izjava o sukladnosti

Dolje potpisani kao opunomocenik proizvodaca, tvrtke GARDENA Germany AB, PO Box 7454, S-103 92, Stockholm, Svedska,
potvrdujemo da niZe navedeni uredaj(i) odgovarajuce izvedbe koji/koje smo iznijeli na trziste ispunjavaju kriterije uskladenin
direktiva EU i sigurnosnih standarda EU kao i standarda koji se ticu proizvoda. Ova izjava gubi valjanost u slucaju izmjena uredaja
koje nisu prethodno ugovorene s nama.

Fl EU-vaatimustenmukaisuusvakuutus

Allekirjoittanut vahvistaa valmistajan, GARDENA Germany AB, PO Box 7454, S-103 92, Tukholma, Ruotsi, valtuuttamana hen-
kilona, ettéd seuraava laite tdyttaa,/ seuraavat laitteet tayttavit meidén toimittamassa mallissa yhdenmukalstettmen EU-direktiivien,
EU- turvalhsuusmaarayslen ja tuotekohtaisten standardien vaatimukset. Laitteen/ laitteiden muutoksissa, joista ei ole sovittu meidén
kanssamme, menettad tdma selvitys voimassaolonsa.

RO Declaratie de conformitate UE

Semnatarul, in calitatea sa de fmputernicit al producétorului GARDENA Germany AB, PO Box 7454, S-103 92, Stockholm, Suedia,
confirmd cd aparatul (aparatele) descrise in cele ce urmeaza, in executia pusa de noi pe piata indeplineste (indeplinesc) cerintele
directivelor armonizate UE, ale standardelor de siguranta UE si ale standardelor specifice produsului.

In cazul modificarii fard aprobarea noastra prealabild a aparatului (aparatelor), aceasta declaratie isi pierde valabilitatea.

IT Dichiarazione di conformita UE

Il sottoscritto, in quanto soggetto autorizzato dal produttore, GARDENA Germany AB, PO Box 7454, S-103 92, Stoccolma, Svezia,
dichiara che I'apparecchio/gli apparecchi di seguito denominato/i, nella versione da noi immessa in commercio, soddisfa/no

i requisiti delle direttive UE armonizzate, degli standard di sicurezza europei e degli standard specifici per il prodotto.

La presente dichiarazione perde di validita in caso di modifica dell'apparecchio/ degli apparecchi non concordata con noi

BG EC-[Oeknapauus 3a CbOTBeTCTBME

[lonynoanucaHmuAT yaocToBepABa Karo MbHOMOWHIK Ha npouasoautena GARDENA Germany AB, PO Box 7454, S-103 92,
Crokxonm, Lseuwa, ye no-pony OHMCaHMﬂT(MTB) ypeﬂ(M) BbB BapUaHTa Ha U3MbJHEHWe NycHAT OT Hac Ha nasapa MEI’IbﬂHﬂBa/
WU3Mb/IHABAT M3UCKBAHWATA HA XapMOHU3UPaHUTE EC-IZMDBKTMBM‘ EC-HODMM 3a 6esonacHocT u CI'IBLMQ]M"IHWE HOpMU 3a
npoAaykuunATa B cnyqal?l Ha npomAHa Ha ype,ua(me), KOATO He € CbrnacysaHa ¢ Hac, Ta3w aeknapauva ryﬁm CBOATa BaNWaHOCT.

ES Declaracion de conformidad de la UE

El firmante confirma, en calidad de apoderado del fabricante GARDENA Germany AB, PO Box 7454, S-103 92 Estocolmo (Suecia),

que el/los aparato(s) mencionado(s) a continuacion cumple(n), en la version lanzada al mercado por nuestra empresa, los requisi-
tos de las directivas de la UE armonizadas, los estandares de seguridad de la UE y los estandares especificos del producto.
La presente declaracion perderd su validez si se modifica(n) el/los aparato(s) sin previa aprobacion por nuestra parte.

ET EL-i vastavusdeklaratsioon

Allakirjutanu kinnitab tootja, GARDENA Germany AB, PO Box 7454, S-103 92, Stockholm, Rootsi, poolt volitatud isikuna,

et jdrgnevalt nimetatud seade (seadmed) tdidab (tdidavad) meie poolt turule toodud versiooni kujul harmoneeritud EL-i direktiivide,
EL-i ohutusstandardite ja tootepdhiste standardite nduded. Seadmel (seadmetel) meiega kooskd muudatuse tegemise
korral kaotab kdesolev deklaratsioon oma kehtivuse.

PT Declaracao CE de Conformidade

0 abaixo-assinado, na qualidade de representante do fabricante, GARDENA Germany AB, PO Box 7454, S-103 92, Stockholm,
Schweden, confirma que o(s) aparelho(s) a seguir designado(s) no modelo langado por nds no mercado cumpre,/cumprem

0s requisitos das diretivas UE harmonizadas, as normas de seguranca UE e as normas especificas para estes produtos

Esta declaracdo perde a sua validade se forem realizadas alteragdes no(s) aparelho(s) sem 0 nosso consentimento.

LT ES atitikties deklaracija )

Pasiraantysis, kaip gamintojo, GARDENA Germany AB, PO Box 7454, S-103 92, Stokholmas, Svedija, jgaliotasis atstovas patvir-
tina, kad Zemiau nurodyto(-u) prietaiso(-y) modeliai, kurie buvo pagaminti msy gamyklose, atitinka darniasias ES direktyvas,

ES saugumo standartus ir specifinius gaminio standartus. Atlikus bet kokj prietaiso(-u) pakeitima, kuris néra suderintas su mumis,
§i deklaracija praranda galiojima.

PL Deklaracja zgodnosci UE

Nizej podpisany potwierdza jako upowazniony przedstawiciel producenta, spotki GARDENA Germany AB, PO Box 7454,
S-103 92, Sztokholm, Szwecja, ze okreslone ponizej urzadzenie/-nia w wersji wprowadzonej przez nas do obrotu spetnia/
-niajg wymogi zharmonizowanych dyrektyw UE, norm bezpieczeristwa UE oraz norm dotyczacych konkretnych produktéw.
Niniejsza deklaracja traci wazno$¢ w przypadku wprowadzania nieuzgodnionych z nami zmian urzadzenia/ .

LV ES atbilstibas deklaracija

Zema parakstijusies persona ka razotaja, uznémuma GARDENA Germany AB, PO Box 7454, S-103 92, Stokholma, Zviedrija,
pilnvarotais parstavis apstiprina, ka talak noradna( s) ierice(-s) izpildijuma, kada més to (tas) esam laidusi tirgd, atbilst saskanota-
Jjam ES direktivam, ES drosibas standartiem un konkrétajam produktam noteiktajiem standartiem.

lericé(-s) veicot ar mums nesaskanotas izmainas, §i d acija zaude savu speku.

Akku-Rasenmaher

Battery Lawnmower

Tondeuse sur batterie
Accu-grasmaaier
Accu-grésklippare
Accu-planeklipper
Akkukdyttoinen ruohonleikkuri
Rasaerba a baﬂena

Produktbezeichnung:
Description of the product:
Désignation du produit :
Beschrijving van het product:
Beskrivning av produkten:
Beskrivelse af produktet:
Tuotteen kuvaus:
Descrizione del prodotto:

Descripcion del producto: Cor d de bateria r g
Descri¢ao do produto: Maquina ‘'de cortar relva a bateria
Opis produktu: Akumulatorowe kosiarki do trawy
A termék leirasa: Akkumulatoros fiinyiro

Popis vyrobku: Akumulatorova sekacka na travnik
Popis produktu: Akumulatorova kosacka

Mepiypar) Tou mPoIoVTOG: XAOOKONTIKO pmaTapiog

Opis izdelka: Akumulatorska kosilnica

Opis proizvoda:
Descrierea produsului:
Onucaxne Ha NpoayKTa:
Toote kirjeldus:
Gaminio aprasas:

Baterijska kosilica za travu
Masing de tuns iarba cu baterie
AxymynatopHa Kocauka

Akuga muruniiduk
Akumuliatoriné vejapjové

Harmonisierte EN-Normen / EN ISO 12100 Ladegerét/ Charger:
Harmonised EN:

EN 62841-1 EN 60335-1

EN IEC 62841-4-3  EN IEC 60335-2-29
Schall-Leistungspegel: gemessen/garantiert Hiadiny hluku: namerané/zarucené
Noise level: measured/guaranteed Eminedo BopUBou: ETPNHEVO/ EYYUNLEVD
Niveau sonore : mesuré/ garanti Raven zvocne mogi: izmerjena/zagotovljena
Geluidsniveau: gemeten/gegarandeerd Razina buke: mjerena/zajaméena
Ljudniva: uppmatt/ garanterad Nivel de zgomot: masurat/ garantat
Stojniveau: malt/ garanteret HuBo Ha wym: M3MepeH0/ rapaHTpaHo
Adnitaso: mitattu/taattu Mratase: mdddetud/ garanteeritud
Livello acustico: misurato/ garantito Triuk$mo lygis: iSmatuotas/ garantuojamas
Nivel de ruido: medido/ garantizado Trok3na limenis : meéritais/ garantetais
Nivel de ruido: medido/ garantido
Poziom hatasu: zmierzony/gwarantowany
Zajszint: mért/ garantélt
Hiadina hluku: nameéfend/ zarugena 87 dB(A) / 89 dB(A)

Anbringungsjahr der CE-Kennzeichnung:
Year of CE marking:

Année d’apposition du marquage CE :
Installatiejaar van de CE-aanduiding:
Markningsar:

CE-Maerkningsar:

CE-merkin Kiinnitysvuosi:

Anno di applicazione della certificazione CE:
Colocacion del distintivo CE:

Ano de marcagao pela CE:

Rok nadania oznakowania CE:

CE-jelzés elhelyezésének éve:

Rok umisténi znacky CE:

Rok udelenia znacky CE:

‘Etog onparog CE:

Leto namestitve CE-oznake:
Godina dobivanja CE oznake:

Anul de marcare CE:

loanta Ha nocrasAe Ha CE-mapkuposka:
CE-mérgistuse paigaldamise aasta:
Metai, kada pazyméta CE-Zenklu:
CE-markgjuma uzlikSanas gads:
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Izstradajuma apraksts: Ar akumulatoru darbinams zales plavejs
Produkttyp: Terméktipus: Artikelnummer: Cikkszamok:
Product type: Druh vyrobku: Article number: Objednaci ¢islo:
Type de produit: Typ produktu: Référence : Objednavacie ¢islo:
Producttype: Tumog mpoiovTog: Artikelnummer: KwdIKog eidoug:
Produkttyp: Vrsta izdelka: Artikelnummer: Stevilka izdelka:
Produkttype: Vrsta proizvoda: Artikelnummer: Kataloski broj:
Tuotetyyppi: Tip produs: Tuotenumero: Cod articol:
Tipo adi prodotto: Tvn NpoayKT: Codice articolo: ApTUKYN HOMep:
Tipo de producto: Tootettiiip: Referencia: Artiklinumber:
Tipo de produto: Gaminio tipas: Numero de referéncia: Dalies numeris:
Typ produktu: Produkta veids: Numer katalogowy: Artikula numurs:
PowerMax 30/18V P4A 14630
EU-Richtlinien: EC direktive: Hinterlegte Dc ion: Konformita tungs-
EC-Directives: Directive CE: GARDENA Technische verfahren:
Directives CE : [vpexTuen Ha EO: Dokumentation, Nach 2000/1 4/EG Art. 14
EG-richtlijnen: EU direktiivid: M. Jager, Anhang VI
EU-direktiv: EB direktyvos: Hans-Lorenser-Str. 40,
EF-direktiver: EK direktivas: D-89079 Ulm
EY-direktiivit:
Direttive UE:
Directiva CE: 2006/42/E6
Diretivas CE: 201 4/ 30/ EU Deposited Documentation: Conformity Assessment
Dyrektywy WE: 2000/14/EC GARDENA Technical Procedure:
EK-iranyelvek: Documentation, according to 2000/14/EC
gfedpisy ES; 201 1/ 65/ EU M. Jéger, Art.14 Annex VI

mernice EU: = . Hans-Lorenser-Str. 40,
0Byieg EK: Ladegerdt/ Charger: D-89079 Ulm
Direktive EU: 2014/35/EU
Benannten Stelle/ Nummer der benannten
Notified body: Stelle /Number of notified | Documentation déposée :  Procédure d’évaluation
DEKRA Testing and body: Documentation technique ~ de la conformité :
Certification GmbH GARDENA, Selon 2000/14/CE art. 14
HandwerkstraBe 15 M. Jager, Annexe VI
70565 Stuttgart Hans-Lorenser-Str. 40,
Deutschland 0158 D-89079 Ulm

Ulm, den 29.07.2022
Ulm, 29.07.2022

Fait & Ulm, le 29.07.2022
Ulm, 29-07-2022
Ulm, 2022.07.29.
Ulm, 29.07.2022
Ulmissa, 29.07.2022
Ulm, 29.07.2022
Ulm, 29.07.2022
Ulm, 29.07.2022
Ulm, dnia 29.07.2022
Ulm, 29.07.2022
Ulm, 29.07.2022
Ulm, diia 29.07.2022
Ulm, 29.07.2022
Ulm, 29.07.2022
Ulm, dana 29.07.2022
Ulm, 29.07.2022
Ynm, 29.07.2022
Ulm, 29.07.2022
Ulm, 29.07.2022
Ulme, 29.07.2022

Keidosd @wfa

Reinhard Pompe
Vice President Products

Der Bevollméchtigte
Authorised representative
Le mandataire

De gevolmachtigde
Auktoriserad representant
Autoriseret repraesentant
Valtuutettu edustaja
Persona delegata

La persona autorizada

0 representante
Petnomocnik
Meghatalmazott
Zplnomocnénec
Splnomocneny

0 £€0U0I0d0TNUEVOC
Pooblascenec

Ovlastena osoba
Conducerea tehnica
YMbIHOMOLIEH

Volitatud esindaja
|galiotasis atstovas
Pilnvarota persona

@/ h///

Wolfgang Engelhardt
Vice President Supply Chain
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EN UKCA Declaration of Conformity

The manufacturer: GARDENA Germany AB, PO Box 7454, S-103 92 Stockholm, Sweden hereby certifies, when leaving our factory, the unit(s)
indicated below is/are in accordance with the UK Regulations, designated standards of safety and product specific designated standards.
This certificate becomes void if the units are modified without our approval.

Description of the product: Battery Lawnmower
Product type: PowerMax 30/18V P4A
Article number: 14630

UK regulations: S.l. 2008/1597

S.1. 2016/1091
S.1. 2012/3032
S.1. 2001/1701

Charger:
S.l. 2016/1101

Designated standards: EN 1SO 12100
EN 62841-1
EN IEC 62841-4-3

Ladegerat/Charger:
EN 60335-1
EN IEC 60335-2-29

Conformity assessment bodly: Intertek Testing & Certification Ltd.
Academy Place, 1 - 9 Brook Street
Brentwood
Essex
CM14 5NQ United Kingdom
Number of notified body: 0359
Authorised representative: Husqvarna UK Limited
Deposited documentation: GARDENA Technische Dokumentation
M. Jager
89079 Ulm
Noise level: measured / guaranteed 87 dB(A) / 89 dB(A)
Conformity assessment according to: According to S.I. 2001/1701 Art. 11 Schedule 9
Ulm, 29.07.2022 oy
A
Authorised Representative: %wwjé @W f& il M’ a-«///
Reinhard Pompe Wolfgang Engelhardt
Vice President Products Vice President Supply Chain
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Deutschland/Germany
GARDENA Manufacturing GmbH
Central Service
Hans-Lorenser-StraBe 40
D-89079 Uim
Produktfragen:

(+49) 731 490-123
Reparaturen:

(+49) 731 490-290
service@gardena.com
http://www.gardena.com

Albania

KRAFT SHPK

Autostrada Tirane-Durres
Km7

1051 Tirane

Phone: (+355) 69 877 7821
info@kraft.al

Argentina

ROBERTO C. RUMBO S.R.L.
Predio Norlog

Lote 7

Benavidez. ZC: 1621
Buenos Aires
ventas@rumbosrl.com.ar

Armenia

AES Systems LLC

Marshal Babajanyan Avenue 56/2
0022 Yerevan

Phone: (+374) 60 651 651
masisohanyan@icloud.com

Australia

Husqgvarna Australia Pty. Ltd.

Locked Bag 5

Central Coast BC

NSW 2252

Phone: (+ 61) (0) 2 4352 7400
customer.service@husgvarna.com.au

Austria/ Osterreich

Husqvarna Austria GmbH

Industriezeile 36

4010 Linz

Tel.: (+48) 782 77 01 01-485
service.gardena@husqvarnagroup.com

Azerbaijan

Progres Xususi Firmasi

Aliyar Aliyev 212, Baku, Azerbaijan
Sales: +994 70 326 07 14
Aftersales: +994 77 326 07 14
WWw.progress-garden.az
info@progress-garden.az

Bahrain

M.H. Al-Mahroos

BUILDING 208, BLOCK 356,
ROAD 328

Salhiya

Phone: +973 1740 8090
almahroos@almahroos.com

Belarus/Benapycb

00O «Mactep lapaeH»
220118, r. MuHcK,

ynmua Waparrosuya, fom 7a
Ten. (+375) 17 257 00 33
mg@mastergarden.by

Belgium

Husqgvarna Belgium nv
Gardena Division
Leuvensesteenweg 542
Planet Il E

1930 Zaventem

Belgié

Bosnia/Herzegovina
Silk Trade d.o.o.

Poslovna Zona Vila Br. 20
Phone: (+387) 61 165 593
info@silktrade.com.ba

Brazil

Nordtech Maquinas e Motores Ltd.
Avenida Juscelino Kubitschek de Oliveira
Curitiba

3003 Brazil

Phone: (+55) 41 3595-9600
contato@nordtech.com.br
www.nordtech.com.br

Bulgaria

AGROLAND Bbnrapua ALl
6yn. 8 Oekemsput, Ne 13
Oduc 5

1700 CTyneHTCKM rpas
Cotua

Ten.: (+359) 24 66 6910
info@agroland.eu

Canada/USA

GARDENA Canada Ltd.
100 Summerlea Road
Brampton, Ontario L6T 4X3
Phone: (+1) 905 792 93 30
info@gardenacanada.com

Chile

REPRESENTACIONES JCE S.A.
2286 Avenida General Oscar Bonilla
Concepcion

Phone: (+ 56) 2 2414 2600
contacto@jce.cl

China

Husgvarna (Shanghai)
Management Co., Ltd.
=i (Lig) ERARAT
3F, Benqg Square B,

No207, Song Hong Rd.,
Chang Ning District,
Shanghai, PRC. 200335
BT RTXMIIER207S58
E[ 17BEE3H, #B4R: 200335

Colombia
Equipos de Toyama Colombia SAS
Cra. 68 D N2 25 B 86 Of. 618
Edificio Torre Central
Bogota
Phone: +57 (1) 703 9520

+67 (1) 703 9522
servicioalcliente@toyama.com.co
www.toyama.com.co
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Costa Rica

Exim CIA Costa Rica

Calle 25A, B°. Montealegre

Zapote

San José

Costa Rica

Phone:  (+506) 2221-5654
(+506) 2221-5659

eximcostarica@gmail.com

Croatia

Husgvarna Austria GmbH

Industriezeile 36

4010 Linz

Phone: (+43) 732 77 01 01-485
service.gardena@husqvarnagroup.com

Cyprus

Pantelis Papadopoulos S.A.
92 Athinon Avenue

Athens

10442 Greece

Phone: (+30) 21 0519 3100
infocy@papadopoulos.com.gr

Czech Republic

Gardena

Service Center Vrbno

c/o Husgvarna
Manufacturing CZ s.r.o.
Jesenicka 146

79326 Vrbno pod Pradedem
Phone: 800 100 425
servis@gardena.cz

Denmark

GARDENA DANMARK
Lejrvej 19, st.

3500 Veerlgse

TIf.: (+45) 70 26 47 70
husqvarna@husqvarna.dk
www.gardena.com/ dk

Dominican Republic
BOSQUESA, S.R.L
Carretera Santiago Licey
Km. 5 %

Esquina Copal II.

Santiago De Los Caballeros
51000 Dominican Republic
Phone: (+1) 809-562-0476
contacto@bosquesa.com.do

Egypt

Universal Agencies Co

26, Abdel Hamid Lotfy St.
Giza

Phone: 37615757
https://gardeningegypt.com/
hany.masoud@univag.org

Estonia .
Husqvarna Eesti OU
Valdeku 132
EE-11216 Tallinn
info@gardena.ee

Finland

Oy Husqgvarna Ab
Gardena Division
Lautatarhankatu 8 B/ PL 3
00581 HELSINKI
www.gardena.fi

France

Husgvarna France

9/11 Allée des pierres mayettes
92635 Gennevilliers Cedex
France
http://www.gardena.comy/fr

N° AZUR: 0 810 00 78 23

(Prix d'un appel local)

Georgia

Transporter LLC

#70, Beliashvili street

0159 Thilisi, Georgia
Number: (+995) 322 14 71 71
info@transporter.com.ge
www.transporter.com.ge

Service Address and
Importer to Great Britain
Husgvarna UK Ltd

Preston Road

Aycliffe Industrial Park

Newton Aycliffe

County Durham

DL5 6UP

Phone: (+44) (0) 344 844 4558
info.gardena@husqvarna.co.uk

Greece
M.NAMNAAOINOYAOX AEBE
Aew. ABnviv 92

ABrva

T.K.104 42

EMada

TnA. (+30) 210 5193 100
info@papadopoulos.com.gr

Hong Kong

Tung Tai Company
151-153 Hoi Bun Road
Kwun Tong, Kowloon
Hong Kong

Phone: (+852) 3583 1662
admin@tungtaico.com

Hungary

Husqvarna Magyarorszag Kift.

Ezredu. 1-8

1044 Budapest

Phone: (+36) 1 251-4161
vevoszolgalat.husgvarna@husqvarna.hu

Iceland

BYKO ehf.

Skemmuvegi 2a

200 Kdpavogur

Phone: (+354) 515 4000
byko@byko.is

MHG Verslun ehf
Vikurhvarf 8

203 Kdpavogur

Phone: (+354) 544 4656

India

B K RAMAN AND CO

Plot No. 185, Industrial Area,
Phase-2, Ram Darbar
Chandigarh

160002 India

Phone: (+91) 98140 06530
raman@jaganhardware.com

Iraq

Alshiemal Alakhdar Company
Al-Faysalieah, Near Estate Bank
Mosul

Phone: (+964) 7818184675

Ireland

Liffey Distributors Ltd.

309 NW Business Park, Ballycoolen
15 Dublin

Phone: (+353) 1 824 2600
info@liffeyd.com

Israel

HAGARIN LTD.

2 Nahal Harif St.

8122201 Yavne
internet@hagarin.co.il
Phone: (+972) 8-932-0400

Italy

Husgvarna ltalia S.p.A.

Via Santa Vecchia 15

23868 VALMADRERA (LC)

Phone: (+39) 0341.203.111
assistenza.italia@it.husqvarna.com

Japan

Husqvarna Zenoah Co. Ltd. Japan
1-9 Minamidai, Kawagoe
350-1165 Saitama

Japan
gardena-jp@husqvarnagroup.com

Kazakhstan

TOO "NMaman"

Russian

Appec: KazaxctaH, r. Anmarbl,

yn. Taxunbaesoir, 155/1

Ten.: (+7)(727) 355 64 00
(+7) (700) 355 64 00

lamed@lamed.kz

Kazakh

MekeH-xanbl: KaszakcTaH,

Anmarsl K.,

kew. Texibaeson, 155/1

Ten.: (+7)(727) 355 64 00
(+7) (700) 355 64 00

lamed@lamed.kz

Korea

Kyung Jin Trading Co., Ltd

107-4, Sunduk Bld, Yangjae-Dong
Seocho-Gu

137-891 Seoul

Phone: (+82) 2 574 6300
kjh@kjh.co.kr

Kuwait

Palms Agro Production Co

Al Rai- Fourth Ring Road — Block 56.
P.O Box: 1976 Safat

13020 Al-Rai

Phone: 247307 45
info@palms-kw.com

Kyrgyzstan

00sO Alye Maki

Av. Moladaya Guardia 83
720014 Bishkek

Phone: (+996) 312 322115

Latvia

Husqgvarna Latvija SIA
Ulbrokas 19A
LV-1021 Riga
info@gardena.lv

Lebanon
Technomec
Safra Highway (Beirut — Tripoli) Center
622 Mezher Bldg.
P.0.Box 215
Jounieh
Phone: (+961) 9 853527
(+961) 3 855481
tecnomec@idm.net.lo

Lithuania

UAB Husgvarna Lietuva
Ateities pl. 77C
LT-52104 Kaunas
info@gardena.lt

Luxembourg

Magasins Jules Neuberg

39, rue Jacques Stas
Luxembourg-Gasperich 2549
Case Postale No. 12
Luxembourg 2010

Phone: (+352) 40 14 01
api@neuberg.lu

Malaysia

Glomedic International Sdn Bhd
Jalan Ruang No. 30

Shah Alam, Selangor

40150 Malaysia

Phone: (03)-7734 7997
oase@glomedic.com.my

Malta

I.V. Portelli & Sons Ltd.
85, 86, Triq San Paw!
Rabat - RBT 1240
Phone: (+356) 2145 4289

Mauritius

Espace Maison Ltée

La City Trianon, St Jean
Quatre Bornes

Phone: (+230) 401 6950
info@espacemaison.mu

Mexico

AFOSA

Av. Lopez Mateos Sur # 5019
Col. La Calma 45070
Zapopan, Jalisco, Mexico
Phone: (+52) 33 3818-3434
isolis@afosa.com.mx

Moldova

Convel SRL

Republica Moldova,

mun. Chisinau,

sos. Muncesti 284

Phone: (+373) 22 857 126
www.convel.md

Mongolia

Soyolj Gardening Shop
Narnii Rd

Ulaanbaatar

14230 Mongolia

Phone: +976 7777 5080
soyolj@magicnet.mn

Morocco

Proekip

64 Rue de la Participation
Casablanca-Roches Noires
20303 Morocco

Phone: (+212) 661342107
hicham.hafani@proekip.ma

Netherlands

Husqvarna Nederland B.V.
GARDENA Division
Postbus 50131

1305 AC ALMERE

Phone: (+31) 36 521 00 10
info@gardena.nl

Neth. Antilles

Jonka Enterprises N.V.

Sta. Rosa Weg 196

P.O. Box 8200

Curagao

Phone: (+599) 9 767 66 55
info@jonka.com

New Zealand

Husqvarna New Zealand Ltd.
PO Box 76-437

Manukau City 2241

Phone: (+64) (0) 9 9202410
support.nz@husgvarna.co.nz

North Macedonia
Sinpeks d.o.0.

Ul. Kravarski Pat Bb

7000 Bitola

Phone: (+389) 47 20 85 00
sinpeks@mt.net.mk

Norway

Husqvarna Norge AS
Gardena Division
Traskenveien 36
1708 Sarpsborg
info@gardena.no

Northern Cyprus

Mediterranean Home & Garden

No 150 Alsancak, Karaoglanoglu Caddesi
Girne

Phone: (+90) 392 821 33 80
info@medgardener.com

Oman

General Development Services
PO 1475, PC - 111

Seeb

111 Oman

Phone: 968245828 16
gdsoman@gdsoman.com

Paraguay

Agrofield SRL

AV. CHOFERES DEL CHACO
1449 C/25 DE MAYO
Asuncion

Phone: (+595) 21 608 656
consultas@agrofield.com.py

Peru

Sierras y Herramientas Forestal SAC
Av. Las Gaviotas 833, Chorrillos
Lima

Phone: (+51) 1 2520252
supervisorventas1@siersac.com
www.siersac.com

Philippines

Royal Dragon Traders Inc

10 Linaw Street, Barangay Saint Peter
Quezon City

1114 Philippines

Phone: (+63) 2 7426893
aida.fernandez@rdti.com.ph

Poland

Gardena Service Center Vrbno

c/o Husqvarna Manufacturing CZ s.r.o.
Jesenicka 146

79326 Vrbno pod Pradedem

Czech Republic

Phone: (22) 336 78 90
serwis@gardena.pl

Portugal

Husqvarna Portugal, SA
Lagoa - Albarraque

2635 - 595 Rio de Mouro
Phone: (+351) 21 922 85 30
Fax : (+351) 21 922 85 36
info@gardena.pt

Romania

Madex International Srl
Soseaua Odaii 117-123,
RO 013603 Bucuresti, S1
Phone: (+40) 21 352 7603
madex@ines.ro

Russia/Poccuna

000 ,XyckBapHa“

141400, Mockogeckaa 0611,
. Xumku,

ynnua JleHnHrpaackan,
BnageHve 39, cTp.6
BugHec LleHTp

XuUMkn BugHec Mapk®,
nometlerve OB02_04
http://www.gardena.ru

Saudi Arabia
ACO

Takhassusi Main Road P.O. Box: 86387
Riyadh 12863

40011 Saudi Arabia

Phone: (966) 11 482 8877
webmaster@saco-ksa.com

Serbia

Domel d.o.o.

Slobodana Buriéa 21

11000 Belgrade

Phone: (+381) 11 409 57 12
office@domel.rs

Singapore

Hy-Ray PRIVATE LIMITED
40 Jalan Pemimpin
#02-08 Tat Ann Building
Singapore 577185
Phone: (+65) 6253 2277
info@hyray.com.sg

Slovak Republic

Gardena

Service Center Vrbno

c/o Husgvarna
Manufacturing CZ s.r.o.
Jesenicka 146

79326 Vrbno pod Pradedem
Phone: 0800 154044
servis@gardena.sk

Slovenia

Husqvarna Austria GmbH

Industriezeile 36

4010 Linz

Phone: (+43) 732 77 01 01-485
service.gardena@husqvarnagroup.com

South Africa
Husqgvarna South Africa (Pty) Ltd

Lifestyle Business Park — Ground Floor Block A

Cnr Beyers Naude Drive and Ysterhout Road
Randpark Ridge, Randburg

Phone: (+27) 10 015 5750
service@gardena.co.za

Spain

Husqvarna Espana S.A.
Calle de Rivas n® 10

28052 Madrid

Phone: (+34) 91 708 05 00
atencioncliente@gardena.es

Sri Lanka

Hunter & Company Ltd.
130 Front Street
Colombo

Phone: 94-11 232 81 71
hunters@eureka.lk

Suriname

Deto Handelmaatschappij N.V.
Kernkampweg 72-74

P.O. Box: 12782

Paramaribo

Suriname

Phone: (+597) 438050
info@deto.sr

Sweden

Husqvarna AB /

GARDENA Sverige
Drottninggatan 2

561 82 Huskvarna

Sverige

Phone: (+46) (0) 36-14 60 02
info@gardena.se

Switzerland/Schweiz
Husqvarna Schweiz AG
Consumer Products
Industriestrasse 10

5506 Magenwil

Phone: (+ 41) (0) 62 887 37 90
info@gardena.ch

Taiwan

Hong Ying Trading Co.,Ltd.
No. 46 Wu-Kun-Wu Road
New Taipei City

Phone: (+886) (02) 2298 1486
salesgd1@7friends.com.tw
Tajikistan

ARIERS JV LLC

39, Ayni Street, 734024
Dushanbe, Tajikistan

Thailand

Spica Co. Ltd

243/2 Onnuch Rd., Prawat
Bangkok

10250 Thailand

Phone: (+66) (0)2721 7373
surapong@spica-siam.com

Tunisia

Société du matériel agricole et maritime
Nouveau port de peche de Sfax Bp 33
Sfax 3065, Tunisia
www.smamtunisia.com

Soulaymen Majdoub
Soulaymen@smamtunisia.com

Turkey

Dost Bahge

Yunus Mah. Adil Sk. No:3
Kartal

Istanbul

34873 Turkey

Phone: (+90) 216 389 39 39
info@dostbahce.com.tr
www.dostbahce.com.tr

Turkmenistan

|.E. Orazmuhammedov Nurmuhammet
80 Ataturk, BERKARAR Shopping Center,
Ground floor, A77b,

Ashgabat 744000

TURKMENISTAN

Phone: (+993) 12 468859

Mob: (+993) 62 222887
info@jayhyzmat.com /
bekgiyev@jayhyzmat.com
www.jayhyzmat.com

UAE

Al-Futtaim ACE Company
L.L.C Building, Al Rebat Street
Festival City, Dubai

7880 UAE

Phone: (+971) 4 206 6700
ace@alfuttaim.ae

Ukraine/Ykpaina
AT «AnbuecT>
Byn MNetponasniscbka 4

08130, Kniscbka 061. Kneso-CBATOLWNHCLKWIA

p-H. ¢. MeTponasnisckka bopuariska
Ykpaina

Ten.: (+38) 0 800 503 000

Uruguay

FELI SA

Entre Rios 1083

11800 Montevideo

Phone: (+598) 22031844
info@felisa.com.uy

Uzbekistan

AGROHOUSE MChJ

O’zbekiston, 111112

Toshkent viloyati

Toshkent tumani

Hasanboy QFY, THAY yogasida

Phone:  (+998)-93-5414141
(+998)-71-2096868

info@agro.house

www.agro.house

Vietnam

Vision Joint Stock Company

No. 09, Lot E2/D21, Ton That Thuyet Street,
Dich Vong Hau Commune

Cau Giay District, Hanoi

Phone: (+8424)-38462833/34
quynhnm@visionjsc.com.vn

Zimbabwe

Cutting Edge

159 Citroen Rd, Msasa
Harare

Phone: (+263) 8677 008685
sales@cuttingedge.co.zw
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